

华尔街顶级投资大师胡立阳： 新一轮行情将在11月启动

名家看盘

上周末，华尔街顶级投资大师胡立阳在上海一投资论坛上表示，全球股市正处于大自然现象中的“暑假”，预计要到年底才会有行情。

胡立阳认为，股市有一个大自然现象，而现在全球的股市正处于“暑假”时期。“我们有一个年底行情，大概是从每年的十一月十二月开动。尤其是11月15号之后，这个行情都一样，从11月15号之后，一直到底，甚至到明年一月份之后，股市最好的年份，今年十一月、十二月、明年一月这三个月。其中最主要在十一月。”胡立阳称，只要发现了股市的春夏秋冬，就能自己判断股市的涨跌。

“我说不要自己吓自己，股市的春夏秋冬还没有走完，但是到了一个点位，就要小心了，因为有一个涨一倍的卖压区。”胡立阳表示，到了这个卖压区的时候，股市要休息一年到半年，这就是股市的大自然现象。

胡立阳还谈到了近期疯狂的黄金走势。他预测，未来黄金的上涨空间不大，因为大家期待的利好可能不会存在。

东财



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

9月6日沪深指数

上证指数:		
开盘:2465.57	最高:2482.24	最低:2459.54
收盘:2470.52	涨跌:-8.22	成交:501.40亿元
上涨:340家	下跌:529家	平盘:86家
深成指数:		
开盘:10887.59	最高:10966.73	最低:10736.33
收盘:10778.43	涨跌:-176.46	成交:456.27亿元
上涨:395家	下跌:875家	平盘:107家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



机构测市

广发证券发布投资策略称 沪指下跌极限在2400点

上周末，广发证券举行了中国经济与资本市场高峰论坛暨20周年庆典高端客户答谢会。广发证券发布的四季度投资策略称，行情下跌的极限在2400点。

广发证券认为，四季度会比三季度积极一些；通胀回落，压制估值的因素逐步消退，市场存在波段机会；盈利下调风险在三季度显著释放，对盈利下调的担忧有所

降低；市场趋势性机会需等待经济增长新动力出现，目前并不明确；QE3如推出将是市场的中期风险点，因为美联储此前表态若经济复苏继续不理想，可能实施QE3，这可能给我国通胀带来新的风险，进而影响政策与实体经济运行。

广发证券

行业掘金

磷矿日益稀缺或成下一个稀土

近期，中国化学矿业协会公布的《化工矿业“十二五”发展规划》，使得磷资源的战略地位陡升，甚至有市场人士憧憬：磷矿可能成为下一个稀土。

据相关专业人士介绍，磷矿是指在经济上可利用的磷酸盐类矿物的总称，在工业上主要用于生产磷系肥料，也可以用来制造黄磷、磷酸、磷化物及其他磷酸盐类产品。这些产品广泛应用于农业生产、医药、食品、轻工、化工、国防等工业部门。

随着磷的地位不断上升，磷及磷肥的价格也水涨船高。自2010年三季度国际磷肥价格上涨以来，磷矿石产

品价格一直涨不停，预计随着旺季的到来，磷矿石会继续涨价，整个行业目前都呈现供不应求的状态。而磷矿石的涨价直接带来了国内磷化工行业盈利整体提高。预计2011-2013年全球磷肥行业仍将保持较高开工率，国内磷化工行业景气将持续。

磷矿的稀缺性正在逐步体现，而磷矿整合的步伐也正在加快。这一切均助推了市场对于“磷矿成为下一个稀土”的憧憬，也使得越来越多的上市公司加入到抢夺磷矿的行列。由此，六国化工、澄星股份、湖北宜化、兴发集团、云天化等龙头股最值得关注。

郭娟洁

投资论坛

股市岂能总是“抽血”？

自4月份股指下挫以来，市场上曾出现了要求监管部门停发或缓发新股的呼声。尽管停发或缓发新股都不可能达到救市的目的，但至少其对于缓解市场资金紧张的局面，对于提振投资者的信心显然是大有裨益的。但是，在“市场化”的大旗下，新股的发行工作其实仍在按部就班地进行着，不以市场的意志为转移。

一个健康的市场，应该是融资与投资功能兼备的市场。其中任何一项功能的“出位”，必将影响到市场本身的发展。而在A股市场中，由于错误的定位，市场总是将

融资功能发挥到极致，而投资功能则严重缺失。这也是为什么A股市场的投资者绝大多数总是亏损，而融资额却频频问鼎全球资本市场的主要原因。

经过20年的发展，中国资本市场所取得的成就是有目共睹的。无论是市场的制度建设，还是上市公司、机构投资者以及中小投资者的规模，都早已不可同日而语了，但既然是股票市场，又岂能总是发挥着“抽血”功能，又岂能总是不顾投资者的死活？

曹中铭

国元视点

大盘缩量震荡探底 前低附近或有抵抗

周二，沪深股市在欧股大跌的影响下大幅低开，全天缩量震荡小幅下跌。黄金珠宝、迪士尼概念股和交通运输板块表现较好，上市不久的创业板股跌幅居前，家电、食品饮料股补跌。对于后市我们认为市场弱市震荡探底的格局暂难改变，沪指在前期低点和连续萎缩的成交量下或有抵抗，预计反弹空间有限，目前宜低仓位下谨慎操作，中线关注积极因素的积累。

本已疲弱的A股和糟糕的外围环境不期而遇，让A股的探底之旅变得更加复杂。由于意大利和西班牙两国的10年期国债收益率再次升高，伦敦股市应声下跌。美国国债收益率的收窄与欧洲国家国债收益率的升高形成鲜明的反差，同时美元指数已基本确立阶段反弹态势，我们观察近期外汇占款持续减少，说明此前外资涌入中国的现象已经发生改变。存款准备金新政9月5日正式实施，商业银行首度将保证金存款纳入准备金缴存范围，受此影响，资金利率重拾涨势。因此，从资金面分析目前A股低迷态势的改变还需要一个过程，投资者宜保持耐心。

深成指已经创出新低，上证综指由于以中石油、中石化为代表的大盘蓝筹股经过长期的下跌有抄底资金介入护盘，但探底的趋势难改，2437点被跌破的概率较大。沪市成交是已经萎缩至501亿，回头看“地量地价”没错，但地量复地量经常发生，一般情况下地量之后出现阳线再行参与的胜率较大。近两年沪指几次重要的阶段性底部均产生于“底背离”下，若此次如愿，需观察沪指创新低后的市场表现。

国元证券

徽商期货 如期而获

- 中国最具区域影响力期货公司
- 大连商品交易所最具成长性会员
- 郑州商品交易所市场进步奖十强
- 上海期货交易所交易优胜奖
- “全国青年文明号”荣誉称号

客服电话:4008878707
网 址: www.hsqh.net
地 址: 安徽合肥市芜湖路260号

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

“首家融资融券专题培训”

地址: 合肥市庐江路123号庐江路营业部
全功能服务专线: 2627033
www.gyzq.com.cn